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Kaxayro KjieTkKy KBaJIpaTHOH Tabumpbl 2 X 2 MOKHO IOKPACHTH B Ue€p-
HbIA wim 6enblii npeT. CKOJIBKO CYIIECTBYET PA3JIMYHBIX PaCKpPacoK 3TOM
TabIUIbI 7

Andasur mwiemenu Mym60-FOM60 cocront u3 6ykB A u Y. CiioBoM cyu-
TaeTcst J00as MOCIeI0BaTEeIbHOCTD, COCTOsINas He boJiee, deM u3 b OYKB.
Cxkosbko ¢jioB B citoBape Mym6o-FOM607

Y Hacru ectb 4 pasnorserHbix duriiku. CKOJIBKIMU CIIOCODAME OHA MOYKET
BBLIOYKUTb UX B P!

CKOJIbKO CyIIECTBYET MATU3HAYHBIX YUCE, B 3AIIMCA KOTOPBIX BCTPEYAIOT-
¢ TOJIBKO HedeTHbIe IudPhI, IPUYeM Kak ias Iudpa BCTPEIaeTCd POBHO
onuH pas?

B CIIIA naty mpuHSITO 3alUCHIBATH TaK: HOMED MeCsIIa, IIOTOM HOMED ITHSI
u rox. B EBpore ke cHagasia maer 9ucao, moroM mecdr u rof. CKob-
KO B IOAy IHEH, JaTy KOTOPBIX HeJb3d IIPOYUTATh ONHO3HAYHO, HE 3HAas,
KaKHM CII0COOOM OHa HamucaHa?

(a) Cuooprussblii kiay6 HacuurbiBaerT 30 WIEHOB, U3 KOTOPBIX HAJO Bbl-
JgesnThb 4 uesoBeka st yuactus B 3abere Ha 1000 merpoB. CKOJIBKUMEI
crIocobaMm 3TO MOXKHO CHEJIATh?

(b) CkosbkuMmu criocobamMn MOKHO COCTABATH KOMAHLY U3 4 YeI0BeK s
yuactus B actadere 100 M+ 200 m+ 300 M+ 400 m?

CKOJIbKMMH CTIOCOHAME MOYKHO TIOCTABUTH Ha MAXMATHYIO JIOCKY

(a) uepHyio u Gesyio Jabu;

(b) uepnoro u 6e0ro0 KopoJieil Tak, 9ToObl OHU He Oun JIpyr apyra’?
Jlagpy OBIOT BCe KJIETKH HA CBOEH TOPU3OHTAJIU W HA CBOEHl BEPTUKAJIH,
a KOpOJII OBIOT BCE COCETHUE CO CBOEH KJIETKH, B TOM YHCJIE 10 TUarOHAJIH.

Kaknx ceMusHadHbIX dmces1 OOJIbIIe — TeX, B 3alllCH KOTOPBIX €CTh -
)
pa 1, njim Tex, B 3allUCHU KOTOPLIX €€ Her?





